

ФИНАЛ ГОРОДСКОЙ ИСТОРИКО-КРАЕВЕДЧЕСКОЙ ИГРЫ

Во Дворце 30 ноября 2021 года состоялся финал городской историко-краеведческой игры «Отдавая дань памяти и уважения», в котором приняли участие образовательные учреждения: ГБПОУ ВО «ВТК», МБОУ «СОШ №1», МБОУ «Лицей-интернат №1», МАОУ «СОШ №2», МБОУ «СОШ №10», МАОУ «Гимназия №23», МБОУ «СОШ №31», МАОУ «Гимназия №35», МАОУ «СОШ №36», МБОУ «СОШ №38», МБОУ «СОШ №42», МБОУ «СОШ №43», МБОУ «СОШ № 46» в количестве 128 человек.

Финал городской историко-краеведческой игры среди старшеклассников и студентов ссузов города Владимира «Отдавая дань памяти и уважения» посвящен году науки и технологий.

Перед началом игры состоялось фотографирование победителей отборочного тура историко-краеведческой игры с председателем жюри, председателем городского краеведческого общества Михаилом Георгиевичем Пленкиным.

В финале ребята выполняли задания по темам: «Наука и сказка рядом идут!», «Сказки о науках», «Живая нить традиций», «Узнай предмет», «Гордость земли Владимирской», «Улицы Владимира, названные в честь ученых и изобретателей», «Владимирцы – члены академии наук».

Церемония награждения участников игры и победителей финала состоится 10 декабря 2021 года в 15 часов.

